

Эссе педагога- психолога Арсеньевой Ольги Владимировны.

«Почему важна моя работа?»

Школа – это пространство, где дети проводят значительную часть своего детства и юности. Здесь они получают знания, формируют социальные навыки и начинают познавать мир во круг себя. Однако школьная жизнь часто сопровождается множеством стрессов, переживаний и неопределенностей. Именно поэтому работа школьного педагога - психолога очень важна.

Одной из главных функций школьного педагога - психолога является оказание психологической поддержки учащихся. Дети сталкиваются с различными трудностями: адаптация к новому классу, конфликты с одноклассниками, проблемы в учёбе, взаимоотношениях с родителями, учителями.

Каждый ребенок уникален, и каждому необходима индивидуальная поддержка. Педагог – психолог помогает справляться с внутренними переживаниями, формирует позитивное отношение к себе и миру, повышать самооценку и уверенность в собственных силах. Помогает создать ту безопасную и поддерживающую среду, в которой каждый ребёнок может раскрыть свой потенциал, научиться справляться с трудностями и уверенно двигаться вперёд. Именно поэтому его работа остаётся актуальной и востребованной, являясь важным вкладом в будущее нашего общества.

Школьному педагогу - психологу нужно подобрать ключ к детским сердцам и душам, добиться их доверия и расположения. Но как порой бывает трудно и в тоже время интересно найти этот ключик к сердцу ребёнка. У каждого ребёнка своя жизнь, свои особенности развития, свои мысли и желания. Для того чтобы маленький человек отозвался на слова педагога, нужно правильно настроиться на особенности общения с каждым из них: общаться с ними, как с взрослыми, относиться серьёзно к их детским проблемам, ведь для каждого из них - это очень важно. Настоящее

чудо - видеть, как ребёнок открывается, делится своими мыслями, переживаниями, узнаёт что-то новое, открывает самого себя, находит самое верное и простое решение своих проблем и тревога становится личностью.

Педагог - психолог играет важную роль в работе с родителями и учителями. Он помогает наладить эффективное взаимодействие между всеми участниками образовательного процесса, способствует пониманию особенностей детской психологии и создаёт условия для гармоничного развития личности каждого ученика.

Работа педагога-психолога в школе – это не просто одна из многих профессиональных функций, а необходимый элемент системы образования, обеспечивающий полноценное развитие личности каждого ученика.